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Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΒΟΛΟΚΟΛΑΜΣΚ
ΙΛΑΡΙΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΣΕΡΒΙΑΣ ΕΙΡΗΝΑΙΟ
ΚΑΙ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΣΥΝΟΔΟΥ ΤΗΣ ΣΕΡΒΙΚΗΣ
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ

Επίσκεψη εργασίας στη Σερβία με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κυρίλλου πραγματοποίησε μεταξύ 25 και 26 Αυγούστου 2014 ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας.

Στο αεροδρόμιο Βελιγραδίου τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ υποδέχθηκαν ο Επίσκοπος Λιπλιάνας Ιωάννης,
βικάριος του Πατριάρχη Σερβίας, ο Πρωθιερέας Βιτάλιος Ταράσγιεφ, εκπρόσωπος του Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών παρά τον Πατριαρχικό Θρόνο Σερβίας και ο Πρεσβευτής
Σύμβουλος της Πρεσβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Σερβία κ. Ι. Gorbunov.

Στις 26 Αυγούστου στα γραφεία του Πατριαρχείου Σερβίας πραγματοποίηθηκε η συνάντηση του
Μητροπολίτη Ιλαρίωνα με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Σερβίας Ειρηναίο. Επίσης παρέστησαν ο



Μητροπολίτης Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας Αμφιλόχιος, ο Επίσκοπος Σαμπάτς Λαυρέντιος,
ο Επίσκοπος Ζβορνίτς και Τουζλάν Χρυσόστομος, ο Επίσκπος Ράσκας και Πριζρένης Θεοδόσιος, ο
Επίσκοπος Μπάτσκας Ειρηναίος, ο Επίσκοπος Μπράνιτσεβ Ιγνάτιος, ο Πρωθιερέας Βιτάλιος
Ταράσγιεφ, ο Ιερομόναχος Στέφανος Ηγκούμνωφ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διαχριστιανικών
σχέσεων.

Τα μέρη συζήτησαν τα θέματα αναφορικά με τις σχέσεις των Ορθοδόξων Εκκλησιών Σερβίας και
Ρωσίας, συμπεριλαμβανομένου και του προγράμματος της ειρηνικής επισκέψεως στη Σερβία του
Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου, τα θέματα της διορθοδόξου και
της διαχριστιανικής συνεργασίας και άλλα ζητήματα διμερούς ενδιαφέροντος.

Αυθημερόν ο κ. Ιλαρίωνας επισκέφθηκε την Πρεσβεία της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Σερβία, όπου
είχε συνάντηση με τον Πρεσβευτή Σύμβουλο της Πρεσβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Σερβία
κ. Ι. Gorbunov.

Το απόγευμα της 26ης Αυγούστου ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας με τη συνοδεία του
αναχώρησε για Μόσχα.

Στο ταξίδι τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα συνόδευσαν ο Ιερομόναχος Στέφανος Ηγκούμνωφ,
Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διαχριστιανικών σχέσεων και ο Ιδιαίτερος του Προέδρου του ΤΕΕΣ
κ. Α. Ερσώφ.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51151/
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